
РЕЗУЛЬТАТЫ
ИНТЕРАКТИВНОГО ГОЛОСОВАНИЯ



1 РАУНД. 
Нужно ли клиентам онлайн урегулирование или только кажется, что 

все так просто?
Какая команда на Ваш взгляд была убедительнее в раунде 1
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2 РАУНД. 
Онлайн – это экономия для страховщика или кормушка 

для мошенников?
Какая команда на Ваш взгляд была убедительнее в раунде 2?
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3 РАУНД. 
Онлайн усредняет или индивидуализирует обслуживание?

Какая команда на Ваш взгляд была убедительнее в раунде 3?
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